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Förtroendebarometer 2000
Institutional Trust 2000

Översikt

Identifikation SND0950-001

Sammanfattning
MedieAkademins förtroendebarometer har genomförts årligen sedan 1997. Undersökningen har varje år dels avsett
ett urval viktiga samhällsinstitutioner som exempelvis riksdagen, storföretagen, dagspressen och radio-TV, dels ett
antal konkreta medier, bl.a Sveriges Television och TV4, och specifika företag, som t ex IKEA, Skandia och Volvo.
Antalet bedömda institutioner har varierat något mellan enskilda år. Vissa av institutionerna/medierna/företagen
har mätts varje år, andra har studerats mer oregelbundet. Undersökningen 2000 omfattade 754 intervjupersoner
och genomfördes via telefon 23/10 - 10/11 2000 av NFO Infratest. I 2000 års undersökning ingick även frågor om
människors föreställningar om förändringar av tempot i samhället över de senaste 5-10 åren.

Typ av data Surveydata: Oberoende undersökningar

Analysenhet Individ

Räckvidd och täckning

Nyckelord förtroende, förtroende för regeringen, politisk åsikt, massmedia

Ämnesområden massmedia, POLITIK

Tidsperiod(er) 2000

Länder Sverige

Population
Personer i åldrarna 16-74 år

Producenter & sponsorer

Primärforskare Holmberg, Sören, Göteborgs universitet, Statsvetenskapliga institutionen
Weibull, Lennart, Göteborgs universitet, Institutionen för journalistik och
masskommunikation

Andra producenter Göteborgs universitet, Statsvetenskapliga institutionen
TNS Gallup
MedieAkademin

Urval

Urvalsprocess
Sannolikhetsurval: obundet slumpmässigt urval (OSU)

Datainsamling

Insamlingsdatum start 2000-10-23
end 2000-11-10

Datainsamlingsmetod Intervju: Telefon

Datainsamlare TNS Gallup
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Tillgänglighet

Distributör(er) Svensk nationell datatjänst
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Filbeskrivning
Datasetet innehåller 1 fil(er)

Förtroendebarometer 2000

Antal 746

Variabler 37
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Variabelgrupp(er)
Datasetet innehåller 3 Grupp(er)

Studieinformation

# Namn Etikett Fråga

1 SND_studie SND-studie 0950 -

2 SND_dataset SND-dataset 0950-001 -

3 SND_version SND version 1.1 -

4 ipnr IP-nummer -

Bakgrundsvariabler/Konstruerade variabler

# Namn Etikett Fråga

1 sex Kön -

2 utb Utbildning -

3 region Region -

4 age Ålder -

5 hink Hushållsinkomst/månad -

6 hink2 Hushållsinkomst/år -

7 hink3 Hushållsinkomst - kategori -

8 vikt Vikt -

9 parti3 Parti totalt -

10 utb2 Utbildning - kategori -

11 age2 Åldersgrupp -

Intervjufrågor

# Namn Etikett Fråga

1 riksdag F.1A Förtroende för: Riksdagen Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande
institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - Riksdagen

2 radiotv F.1B Förtroende för: Radio och TV Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande
institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - Radio och
tv

3 storfor F.1C Förtroende för: Storföretagen Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande
institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? -
Storföretagen

4 dagspr F.1D Förtroende för: Dagspressen Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande
institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? -
Dagspressen

5 univ F.1E Förtroende för: Universitet och
högskolor

Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande
institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? -
Universitet och högskolor

6 eu F.1F Förtroende för: EU-kommisionen Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande
institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - EU-
kommissionen
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# Namn Etikett Fråga

7 polparti F.1G Förtroende för: Politiskt parti Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande
institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - Politiskt
parti

8 volvo F.1H Förtroende för: Volvo Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande
institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - Volvo

9 ikea F.1I Förtroende för: IKEA Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande
institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - IKEA

10 telia F.1J Förtroende för: Telia Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande
institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - Telia

11 posten F.1K Förtroende för: Posten Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande
institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - Posten

12 ppm F.1L Förtroende för:
Premiepensionsmyndigheten (PPM)

Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande
institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? -
Premiepensionsmyndigheten (PPM)

13 saab F.1M Förtroende för: SAAB Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande
institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - Saab

14 svt F.1N Förtroende för: Sveriges Television Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande
institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - Sveriges
Television

15 tv4 F.1O Förtroende för: TV4 Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande
institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - TV4

16 tv3 F.1P Förtroende för: TV3 Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande
institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - TV3

17 kanal5 F.1Q Förtroende för: Kanal 5 Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande
institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - Kanal 5

18 tempo1 F.2A Tempo idag jämfört med för 5-10 år
sedan

Vad tycker du om tempot i dagens samhälle, jämfört med för
5-10 år sedan?

19 tempo2 F.2B Ökat tempo i första hand arbete/skola
eller fritid

Gäller det ökade tempot i första hand arbetet/skolan eller i
första hand fritiden?

20 parti1 F.3A Partisympati Vilket parti sympatiserar du med?

21 parti2 F.3B Närmaste parti Vilket parti lutar du närmast åt?

22 familj F.4 Subjektiv klass: Nuvarande familj Familjekategori
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Variabelbeskrivning
Datasetet innehåller 37 variabler
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Fil : Förtroendebarometer 2000
# SND_studie: SND-studie 0950

SND-studie 0950: Förtroendebarometer 2000

Värde Etikett Fall Procentandel

950 SND 0950 746 100.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 746 /-] [Ej valid: 0 /-]

# SND_dataset: SND-dataset 0950-001

SND-dataset 0950-001dv: Förtroendebarometer 2000

Värde Etikett Fall Procentandel

1 SND 0950-001 746 100.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 746 /-] [Ej valid: 0 /-]

# SND_version: SND version 1.1

SND version 1.0, mars 2014

Anmärkningar Lablar, frågor och svarsalternativ översatta till engelska

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Version 1.0 746 100.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 746 /-] [Ej valid: 0 /-]

# ipnr: IP-nummer

Respondent-id

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 56830- 80133] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 746 /-] [Ej valid: 0 /-]

# sex: Kön

Kön

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Man 317 42.5%

2 Kvinna 429 57.5%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 746 /-] [Ej valid: 0 /-]

# utb: Utbildning

Utbildning
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Fil : Förtroendebarometer 2000
# utb: Utbildning

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Folk-/grundskola 172 23.1%

2 Yrkesutbildning 73 9.8%

3 Realskola 14 1.9%

4 Real+yrkesutbildning 24 3.2%

5 2-år gymnasium 79 10.6%

6 3/4-år gymnasium 179 24.1%

7 Universitet/högskola 203 27.3%

8 Vet ej/Ej svar 2
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 7] [Missing: */8]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 744 /-] [Ej valid: 2 /-]

# region: Region

Region

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Stockholm 140 18.8%

2 Östra mellansverige 100 13.4%

3 Småland med öar 64 8.6%

4 Sydsverige 118 15.8%

5 Västsverige 190 25.5%

6 Norra mellansverige 70 9.4%

7 Mellersta och övre norrland 64 8.6%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 7] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 746 /-] [Ej valid: 0 /-]

# age: Ålder

Ålder

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 15- 74] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 746 /-] [Ej valid: 0 /-] [Medelvärde: 43.534 /-] [StdAv: 16.566 /-]

# hink: Hushållsinkomst/månad

Hushållsinkomst per månad

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 0- 365000] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 629 /-] [Ej valid: 117 /-] [Medelvärde: 27451.148 /-] [StdAv: 22828.119 /-]

# hink2: Hushållsinkomst/år

Håshållsinkomst per år

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 0- 4380] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 637 /-] [Ej valid: 109 /-] [Medelvärde: 327.283 /-] [StdAv: 273.267 /-]
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Fil : Förtroendebarometer 2000
# hink2: Hushållsinkomst/år

# hink3: Hushållsinkomst - kategori

Hushållsinkomst, kategori

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Låg 234 36.7%

2 Medel 203 31.9%

3 Hög 200 31.4%

Sysmiss 109
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 637 /-] [Ej valid: 109 /-]

# vikt: Vikt

Vikt

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 0.2963- 3.4371] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 746 /-] [Ej valid: 0 /-] [Medelvärde: 1.011 /-] [StdAv: 0.464 /-]

# parti3: Parti totalt

Parti, total

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Vänsterpartiet 68 12.4%

2 Socialdemokraterna 181 33.1%

3 Centern 19 3.5%

4 Folkpartiet 22 4.0%

5 Moderaterna 114 20.8%

6 Kristdemokraterna 40 7.3%

7 Miljöpartiet 29 5.3%

8 Annat parti 10 1.8%

9 Inget parti 64 11.7%

0 Vet ej/Ej svar 199
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 9] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 547 /-] [Ej valid: 199 /-]

# utb2: Utbildning - kategori

Utbildning, kategori

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Låg 172 23.1%

2 Medel 369 49.6%

3 Hög 203 27.3%

Sysmiss 2
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Fil : Förtroendebarometer 2000
# utb2: Utbildning - kategori
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 744 /-] [Ej valid: 2 /-]

# age2: Åldersgrupp

Åldersgrupp

Värde Etikett Fall Procentandel

1 15-29 år 192 25.7%

2 30-49 år 260 34.9%

3 50-74 år 294 39.4%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 746 /-] [Ej valid: 0 /-]

# riksdag: F.1A Förtroende för: Riksdagen

Förtroende för: Riksdagen

Frågetext Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - Riksdagen

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort 26 3.5%

2 Ganska stort 228 31.1%

3 Varken eller 271 37.0%

4 Ganska litet 149 20.3%

5 Mycket litet 59 8.0%

7 Vet ej/Ej svar 13
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 6] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 733 /-] [Ej valid: 13 /-]

# radiotv: F.1B Förtroende för: Radio och TV

Frågetext Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - Radio och
tv

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort 42 5.7%

2 Ganska stort 332 45.2%

3 Varken eller 266 36.2%

4 Ganska litet 80 10.9%

5 Mycket litet 15 2.0%

7 Vet ej/Ej svar 11
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 6] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 735 /-] [Ej valid: 11 /-]
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Fil : Förtroendebarometer 2000
# storfor: F.1C Förtroende för: Storföretagen

Frågetext Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? -
Storföretagen

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort 22 3.1%

2 Ganska stort 208 29.8%

3 Varken eller 299 42.8%

4 Ganska litet 121 17.3%

5 Mycket litet 49 7.0%

7 Vet ej/Ej svar 47
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 6] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 699 /-] [Ej valid: 47 /-]

# dagspr: F.1D Förtroende för: Dagspressen

Frågetext Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? -
Dagspressen

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort 39 5.3%

2 Ganska stort 253 34.7%

3 Varken eller 268 36.7%

4 Ganska litet 135 18.5%

5 Mycket litet 35 4.8%

7 Vet ej/Ej svar 16
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 6] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 730 /-] [Ej valid: 16 /-]

# univ: F.1E Förtroende för: Universitet och högskolor

Frågetext Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? -
Universitet och högskolor

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort 125 18.6%

2 Ganska stort 394 58.5%

3 Varken eller 111 16.5%

4 Ganska litet 34 5.1%

5 Mycket litet 9 1.3%

7 Vet ej/Ej svar 73
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 6] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 673 /-] [Ej valid: 73 /-]
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Fil : Förtroendebarometer 2000
# eu: F.1F Förtroende för: EU-kommisionen

Frågetext Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - EU-
kommissionen

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort 10 1.4%

2 Ganska stort 68 9.6%

3 Varken eller 189 26.8%

4 Ganska litet 240 34.0%

5 Mycket litet 198 28.1%

7 Vet ej/Ej svar 41
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 6] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 705 /-] [Ej valid: 41 /-]

# polparti: F.1G Förtroende för: Politiskt parti

Frågetext Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - Politiskt
parti

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort 13 1.8%

2 Ganska stort 92 12.6%

3 Varken eller 261 35.9%

4 Ganska litet 242 33.2%

5 Mycket litet 120 16.5%

7 Vet ej/Ej svar 18
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 6] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 728 /-] [Ej valid: 18 /-]

# volvo: F.1H Förtroende för: Volvo

Frågetext Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - Volvo

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort 74 10.7%

2 Ganska stort 313 45.2%

3 Varken eller 234 33.8%

4 Ganska litet 53 7.6%

5 Mycket litet 19 2.7%

7 Vet ej/Ej svar 53
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 6] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 693 /-] [Ej valid: 53 /-]

# ikea: F.1I Förtroende för: IKEA

Frågetext Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - IKEA
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Fil : Förtroendebarometer 2000
# ikea: F.1I Förtroende för: IKEA

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort 93 13.0%

2 Ganska stort 356 49.7%

3 Varken eller 206 28.7%

4 Ganska litet 49 6.8%

5 Mycket litet 13 1.8%

7 Vet ej/Ej svar 29
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 6] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 717 /-] [Ej valid: 29 /-]

# telia: F.1J Förtroende för: Telia

Frågetext Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - Telia

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort 50 6.8%

2 Ganska stort 238 32.5%

3 Varken eller 236 32.2%

4 Ganska litet 153 20.9%

5 Mycket litet 56 7.6%

7 Vet ej/Ej svar 13
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 6] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 733 /-] [Ej valid: 13 /-]

# posten: F.1K Förtroende för: Posten

Frågetext Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - Posten

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort 57 7.7%

2 Ganska stort 257 34.9%

3 Varken eller 176 23.9%

4 Ganska litet 165 22.4%

5 Mycket litet 82 11.1%

7 Vet ej/Ej svar 9
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 6] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 737 /-] [Ej valid: 9 /-]

# ppm: F.1L Förtroende för: Premiepensionsmyndigheten (PPM)

Frågetext Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? -
Premiepensionsmyndigheten (PPM)
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Fil : Förtroendebarometer 2000
# ppm: F.1L Förtroende för: Premiepensionsmyndigheten (PPM)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort 15 2.5%

2 Ganska stort 165 27.4%

3 Varken eller 266 44.2%

4 Ganska litet 98 16.3%

5 Mycket litet 58 9.6%

7 Vet ej/Ej svar 144
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 6] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 602 /-] [Ej valid: 144 /-]

# saab: F.1M Förtroende för: SAAB

Frågetext Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - Saab

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort 31 7.2%

2 Ganska stort 195 45.1%

3 Varken eller 159 36.8%

4 Ganska litet 38 8.8%

5 Mycket litet 9 2.1%

7 Vet ej/Ej svar 74

Sysmiss 240
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 6] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 432 /-] [Ej valid: 314 /-]

# svt: F.1N Förtroende för: Sveriges Television

Frågetext Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - Sveriges
Television

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort 68 9.3%

2 Ganska stort 400 54.6%

3 Varken eller 197 26.9%

4 Ganska litet 50 6.8%

5 Mycket litet 17 2.3%

7 Vet ej/Ej svar 14
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 6] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 732 /-] [Ej valid: 14 /-]

# tv4: F.1O Förtroende för: TV4

Frågetext Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - TV4
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Fil : Förtroendebarometer 2000
# tv4: F.1O Förtroende för: TV4

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort 92 12.6%

2 Ganska stort 356 48.7%

3 Varken eller 204 27.9%

4 Ganska litet 67 9.2%

5 Mycket litet 12 1.6%

7 Vet ej/Ej svar 15
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 6] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 731 /-] [Ej valid: 15 /-]

# tv3: F.1P Förtroende för: TV3

Frågetext Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - TV3

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort 33 5.7%

2 Ganska stort 156 27.1%

3 Varken eller 206 35.8%

4 Ganska litet 134 23.3%

5 Mycket litet 47 8.2%

7 Vet ej/Ej svar 170
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 6] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 576 /-] [Ej valid: 170 /-]

# kanal5: F.1Q Förtroende för: Kanal 5

Frågetext Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - Kanal 5

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort 28 5.4%

2 Ganska stort 123 23.7%

3 Varken eller 218 42.1%

4 Ganska litet 111 21.4%

5 Mycket litet 38 7.3%

7 Vet ej/Ej svar 228
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 6] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 518 /-] [Ej valid: 228 /-]

# tempo1: F.2A Tempo idag jämfört med för 5-10 år sedan

Frågetext Vad tycker du om tempot i dagens samhälle, jämfört med för 5-10 år sedan?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket högre 445 59.8%
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Fil : Förtroendebarometer 2000
# tempo1: F.2A Tempo idag jämfört med för 5-10 år sedan

Värde Etikett Fall Procentandel

2 Något högre 219 29.4%

3 Ungefär detsamma 68 9.1%

4 Något lägre 3 0.4%

5 Mycket lägre 2 0.3%

6 Ingen åsikt 7 0.9%

7 Vet ej/Ej svar 2
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 6] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 744 /-] [Ej valid: 2 /-]

# tempo2: F.2B Ökat tempo i första hand arbete/skola eller fritid

Frågetext Gäller det ökade tempot i första hand arbetet/skolan eller i första hand fritiden?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Arbetet/Skolan 405 61.0%

2 Fritiden 30 4.5%

3 Både arbetet/skolan och fritiden 223 33.6%

4 Ingen åsikt 6 0.9%

Sysmiss 82
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 664 /-] [Ej valid: 82 /-]

# parti1: F.3A Partisympati

Frågetext Vilket parti sympatiserar du med?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Vänsterpartiet 61 10.9%

2 Socialdemokraterna 146 26.0%

3 Centerpartiet 16 2.9%

4 Folkpartiet 17 3.0%

5 Moderaterna 100 17.8%

6 Kristdemokraterna 33 5.9%

7 Miljöpartiet 25 4.5%

8 Annat 8 1.4%

9 Inget 155 27.6%

0 Vet ej/Ej svar 185
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 9] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 561 /-] [Ej valid: 185 /-]

# parti2: F.3B Närmaste parti

Frågetext Vilket parti lutar du närmast åt?
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Fil : Förtroendebarometer 2000
# parti2: F.3B Närmaste parti

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Vänsterpartiet 7 5.0%

2 Socialdemokraterna 35 24.8%

3 Centerpartiet 3 2.1%

4 Folkpartiet 5 3.5%

5 Moderaterna 14 9.9%

6 Kristdemokraterna 7 5.0%

7 Miljöpartiet 4 2.8%

8 Annat 2 1.4%

9 Inget 64 45.4%

0 Vet ej/Ej svar 116

Sysmiss 489
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 9] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 141 /-] [Ej valid: 605 /-]

# familj: F.4 Subjektiv klass: Nuvarande familj

Frågetext Familjekategori

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Arbetarfamilj 333 45.3%

2 Tjänstemannafamilj 174 23.7%

3 Högre tjänstemanna- eller akademikerfamilj 126 17.1%

4 Jordbrukarfamilj 26 3.5%

5 Företagarfamilj 55 7.5%

6 Annat 21 2.9%

0 Vet ej/Ej svar 11
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 6] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 735 /-] [Ej valid: 11 /-]
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